
Great 274

Very Good 63

OK 6

Not Good 0

Total Responses 343

Public Surveys   -Distributed in July and August, 2013 in all Libraries during Summer Reading Programming 

 

1. Adults - Tell Us How You Liked this Kid’s Program 
 
 

Great 430 

Very Good 74 

OK 12 

Not Good 1 

Total 
Responses 517 

   
 
 

2. Teens- Tell Us How You Liked this Teen program 

 
 
Great 106 

Very Good 22 

OK 0 

Not Good 0 

Total Responses 128 

 
 
 
 
 
 

 
3. Adults – Tell Us How You Liked This Family Program? 

 

 



 1.    Survey Q # 1: Tell us how you like KIDS programs  
   
Great                    430  
VG                          74  
OK                          12  
Not Good            1  
   
Total Responses: 517  
   
   
2.   Survey Q # 2:  TEENs – tell us how you liked this program  
   
Great                    106  
VG                          22  
OK                          0  
Not Good            0  
   
Total Reponses: 128  
   
   
3.   Survey Q # 3. Tell us how you liked this FAMILY program  
   
Great                    274  
VG                          63  
OK                          6  
Not Good            0  
   
Total Responses: 343  
 
 

### 


